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 عامة عـليماتت

  

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة  ؛ -

 يمكن للمترشح إنجاز تمارين الامتحان حسب الترتيب الذي يناسبه ؛ -

 .ينبغي تفادي استعمال اللون الأحمر عند تحرير الأجوبة  -

 
 

 مكونات الموضوع
 

 كما يلي: و تتوزع حسب المجالات ،مستقلة فيما بينها ،تمارين و مسألةة ثلاثيتكون الموضوع من 

 

 نقط 4 المتتاليات العددية التمرين الأول
 نقط 5 الأعداد العقدية التمرين الثاني
 نقط 4 و حساب التكاملالنهايات و الاشتقاق  التمرين الثالث

 ةنقط 7 دراسة دالة عددية   مسألة ال

 

   نرمز بz  لمرافق العدد العقديz  

 ln يرمز لدالة اللوغاريتم النبيري . 
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